Anpannsza 3 - CEIITEMBAP

xy?
1. Hexa je f(z) =4 2t + 42 (@) #(0,0),
0 (z,y) # (0,0)
a) /la nm je nara byHKIMja HEIPEKUTHA Y CBUM TadKama JOMeHa?
6) Ja s je nara dynxkuuja qudepennnjabuina y cBUM TavKaMma JoMeHa !

B) 3a koje a € R sawu f,,(0,a) = f;(a, a?)=a?

. Hahn nokanme ekcrpemyme dbynxmuje f(z,y) = 2t +y* — 22 — 220y — 9%

. Nzpauynaru //(Ly — y)dody ako je D obmact orpanmdena Kpusama y> +2y —4r +5=0wu x +y = 0.
D

. Uszpauynaru /F -dr, ako je F(z,y,2) = (z,2,y) u axo je Kpmba ¢ gobujeHa y mpeceky mospimm x2 +y? + 2z = 4 u

Cc
2% +y? + 2% = 42. lara xpusa je opujeHTHCAHA HO3UTHBHO aKo ce ruena u3 rauke (0,0, 100).
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(&
22 + y? + 2% = 42. Jlara KpuBa je OpHjeHTHCaHa MO3UTUBHO aKo ce raega m3 tadxe (0,0, 100).
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a) Ha s je para dyHKIM]a HEIPEKUIHA Y CBUM TAYKaMa, JOMEHA?
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. Hahu noxanne excrpemyme dbynxuuje f(z,y) = z* + y* — 22 — 22y — 9.
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D
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Cc
22 4+ y? + 2% = 42. Jlara KpuBa je opHjeHTHCaHa MO3UTHBHO aKo ce rega u3 tadxe (0,0, 100).



